Темы теоретической части контрольной работы:

21. Приближенный расчет вероятности разорения в случае краткосрочного страхования жизни.

40. Приведенная пожизненная рента.

Задачи:

10. Какова вероятность для двадцатилетнего человека умереть, не дожить до 40 лет? Сколько в среднем из 1000 двадцатилетних людей доживут до 40 лет?

[bookmark: _GoBack]21. Пусть каждое из N лиц застраховало свою жизнь на 7 лет на сумму 200000 руб.. По условию эта сумма выплачивается наследникам лица, умершего в возрасте до 55 лет. Дожившим ничего не выплачивается, и премия не возвращается. Какую ежегодную премию должен вносить каждый из застрахованных в начале каждого страхового года?
